

·增进民生福祉·

# 爱心义诊、政策宣传、文艺表演，临猗县中城社区——“七一”系列活动提升“烟火气”

□记者 李爽 文图

“七一”前夕，临猗县中城社区联合相关单位，在辖区举办庆“七一”系列活动。本次活动以“传承红色基因 弘扬建党精神”为主题，活动现场，临猗县中医院的医疗专家与临猗县城市建设投资有限公司、临猗县妇联及驻区单位临猗县税务局、临猗县交通局及临猗县疾控中心的党员、志愿者，通过义诊、政策宣传、文艺表演等形式，将贴心服务送到居民身边，现场涌动着浓浓的“烟火气”。

## “医心向党”护健康

活动现场，临猗县中医院的医护人员为居民提供测血糖、量血压等免费基础检查和疾病筛查，一边检查，一边细致询问居民的健康状况、有无家族病史，以及生活习惯等，结合个体差异提供有针对性的解决办法；针对夏季高发的心血管疾病、胃肠功能紊乱等，开展“一对一”健康指导，并讲解疾病预防知识。

“大夫给我把脉诊断，开了调理脾胃的中药，还列了食谱，比去医院挂号还方便。”72岁的张阿姨高兴地说。

在理疗体验区，刮痧、艾灸、推拿师傅边为居民提供服务边讲解相关知识。“手法专业！”“感觉身体轻松了。”不少居民体验后纷纷点赞。

## 政策宣传惠民生

政策宣传区，各单位党员、志愿者立足本职，聚焦居民生活所需，耐心细致讲解相关政策或知识。

临猗县疾控中心党员为居民发放健康生活宣传手册，进行“三减三健”、管理体重等健康知识科普，指导居民加强健康管理，提升健康素养。

临猗县城市建设投资有限公司志愿者详细讲解如何选用和正确使用燃气灶



▲文艺表演



▶爱心义诊



▶文艺汇演聚精神

具、如何预防和排查燃气泄漏、如何安全使用燃气等知识，以提升居民安全用气技能。

“这是最新的反诈案例手册……”中城社区党支部书记王秀娟带领党员发放防范电信网络诈骗“小手册”，用真实案例拆解诈骗套路。

居民们穿梭于摊位间咨询问题、了解政策，笑言“长知识、提技能、增智慧”。

## 党建礼包传温情

文艺汇演开始前，临猗县税务局党支部为中城社区党支部赠送了30份装有党章、党徽及书籍的党建礼包。临猗县税务局党支部书记赵海生希望通过捐赠，推动两个支部的基层党建工作再上新台阶。

阶，更好践行“共商、共建、共治、共享”理念，为社区发展和为民服务作出新贡献。

王秀娟说，这些党建礼包为社区的党建工作注入了强大的理论动力，将组织党员认真学习，一如既往地做好社区建设，为社区居民提供更周到、贴心的服务，不断提升居民的幸福感和获得感。

## 文艺汇演聚精神

上午9时许，文艺汇演在欢快的鼓舞表演《中国范》中拉开帷幕。舞蹈《我爱你中国》表达了对党的炽热情怀，诗朗诵《宪法在我心中》让观众接受了一次深刻的法治教育，小品《彩礼纠纷》生动再现了社区干部在化解矛盾促和谐方面所付出的努力，舞蹈《春风

十万里》生动诠释了传统文化的魅力，戏曲联唱《红梅赞》《花木兰》等展示了戏曲优美的唱腔……13个精彩的节目逐一上演，赢得观众阵阵掌声。最后，文艺汇演在大合唱《没有共产党就没有新中国》嘹亮的歌声中落下帷幕。

此次活动既厚植了爱党情怀，又做实做细服务，赢得了居民的点赞和好评。“活动便民、实用，文艺汇演振奋人心，参加活动收获挺大的。”活动现场，居民廉女士说。

谈及未来发展，王秀娟表示，社区将充分发挥党组织战斗堡垒作用，创新“党建+民生”服务模式，整合更多资源，开展更多贴近民生的活动，形成“组织搭台、党员唱戏、群众受益”的良性循环，进一步提升辖区居民的幸福感和获得感。

## 社区播报

### 稷山县民乐社区开展公益活动 赋能家庭关爱 守护银龄安全



识，主要包括操作流程、注意事项等(上图)。居民们认真学习、积极提问。不少居民表示，参加这次培训收获很大。

此次活动的开展，有效增强了该社区居民的家庭照护能力和防电信诈骗意识。该社区负责人表示，社区将持续整合资源，开展更多贴近居民需求的活动，进一步提升大家的安全感与幸福感。

活动现场，稷山农商银行开展老年人防范电信网络诈骗知识宣传，帮助老年人识破诈骗套路。结合典型案例，该农商银行工作人员剖析了网络刷单、不明链接等常见诈骗手段。同时，发放了防诈骗宣传手册，进一步增强了居民的防范电信网络诈骗意识。

另一方面，开展家庭成员照护技能培训。康宁护理院的李秋霞护士长通过理论讲解与实操演示相结合的方式，向居民传授了如何更换纸尿裤的护理知

### 盐湖区学苑社区 举办高考志愿填报公益讲座

运城晚报讯(记者 李爽)为帮助辖区的考生和家长理解志愿填报规则，提供专业指导，科学填报志愿，助力考生进入理想大学，6月24日，盐湖区东城街道学苑社区在辖区举办高考志愿填报公益讲座。

讲座上，该社区老党员、高级政工师、有着17年高考志愿辅导经验的张印国老师，以“政策解读+历年数据演示+互动解答”的形式，深入浅出地讲解高考录取流程、考生学业和职业生涯规划、如何科学填报志愿、填报志愿的各种方法和技巧等。针对家长和学生关心的“如何根据分数定位院校”“热门专业就业前景”“志愿填报风险规避”等问题，以近3年录取数据为例，演示“冲稳保”志愿梯度设置方法，并提醒特殊类型招生、志愿填报时



时间节点等注意事项。

最后，学生及家长纷纷提问，张印国逐一解答(上图)，结合学生兴趣特长等，“量体裁衣”为考生提供个性化建议，做到“分尽其用，志有所归”。

此次讲座不仅为辖区高考学子提供了专业指导和帮助，还体现了社区党组织发动党员服务居民的初心。